

Ajuntament de La Roca del Vallès

Extracto de la convocatoria registrado en la Base de Datos Nacional de Subvenciones

ANUNCIO

BDNS (Identif.): 369060.

CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA PROYECTOS Y ACTIVIDADES EN EL ÁMBITO DE JUVENTUD 2017.

Rectificación de error material de la publicación del 08/11/2017, con número registro 2017040612, del Extracto de la Convocatoria de subvenciones para proyectos y actividades en el ámbito de juventud 2017.

En el punto quinto, en lugar de:

- El importe para las subvenciones deportivas del año 2017 es de 5.000 euros.

Es correcto:

- El importe para las subvenciones de juventud del año 2017 es de 5.000 euros.

El firmante, en lugar de:

- El Concejale de Participació Ciutadana, Xavier del Villar Berenguel.

Es correcto:

El Alcalde, Albert Gil Gutiérrez.

La Roca del Vallès, 30 de octubre de 2017
El alcalde, Albert Gil Gutiérrez